

## Страницы войны

Бывшая узница концлагерей делится воспоминаниями

## Что в перспективе?

Новая зона для комфортабельного отдыха!

## Спортивный праздник

Семьи округа выясняли, кто быстрее и сильнее

## Пора в путь-дорогу!

В мае ветераны ВОВ смогут путешествовать бесплатно

# Муниципальный Вестник 65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 10 (178), 8 апреля 2010 года

## 12 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



12 апреля 1961 г. трехступенчатая ракета-носитель доставила на околоземную орбиту космический корабль «Восток», на борту которого находился гражданин Советского Союза Юрий Алексеевич Гагарин. Корабль был запущен с космодрома Байконур в 9 час. 07 мин. по московскому времени и, совершив один оборот по орбите, приземлился в 10 час. 55 мин. в районе деревни Смеловка Саратовской области. Высота перигея орбиты составила 181 км, высота апогея 327 км.

Эта новость в считанные минуты облетела Землю, за полетом зажав дыхание следили миллионы человек. Борьба за освоение космического пространства перешла на новый уровень.

С чего же все начиналось? Конечно с мечты, с фантастики, где тема космических полетов присутствовала изначально. Еще задолго до Жюль Верна и Герберта Уэллса в фантастических произведениях Ростана и Сирано де Бержерака, Джонатана Свифта, а позже Эдгара Аллана По ведется повествование о воздушных шарах и примитивных ракетах, с помощью которых герои поднимаются далеко за пределы земной атмосферы и оказывались на Луне.

И вот он, долгожданный рывок в науке. Все понимают, что это лишь первый шаг, но сделавшие его люди навечно вписали в историю свои имена. Эра покорения космоса человеком была открыта. Ученые мужи и военные стратеги пытаются найти ответы на свои вопросы в бескрайних просторах. Как зародилась жизнь? Одни ли мы разумные существа во Вселенной? Если ли границы у пространства? Что такое время? Тысячи вопросов стоят сегодня перед человечеством.

Нет ничего более волнующего, чем поиски жизни и разума во Вселенной. Уникальность земной биосферы и человеческого интеллекта бросает вызов нашей вере в единство природы. Человек не успокоится, пока не разгадает загадку своего происхождения.

Пока ученые ищут ответы на свои вопросы, военные планируют размещение на орбите и за ее пределами военных баз. Сегодня это невозможно, но пылливый челове-

ческий ум уже давно перешагнул границы невозможного и научился находить решения. Как ни печально звучит, милитаризация космоса, скорее всего, вопрос времени. Вопросы строительства обитаемых баз на Луне и Марсе остаются на повестке дня ведущих государств. Китай собирается построить первую базу на Луне, Россия и США стремятся к Марсу. Стремительное развитие технологий делает эти проекты всё более реальными. Так освоение космоса становится еще и вопросом нашей безопасности.

Пространство космоса рассматривается и как возможный кладезь ресурсов, неизвестных Земле, усталой и истощенной, полезных ископаемых. Не исключено, что нарастающий дефицит энергии будет восполняться из альтернативных космических источников. Вполне серьезно о космосе говорят как об арене будущего распространения человечества, как о материале, из которого в будущем мы сможем творить СВОЮ Вселенную.

Ученые, военные, фантасты, бизнесмены — каждый преследует свои цели, но какими бы путями ни шло освоение космоса, человечество не откажется от космической экспансии. Ученые разгадывают тайны происхождения жизни, а военные планируют размещать свои базы, начиная очередную гонку вооружений. Невольно напрашивается вопрос, а не уничтожим ли мы себя раньше, чем разгадаем тайну своего рождения? Чем чревато столь активное вмешательство в систему Вселенной? Мы как и писатели-фантасты, можем только строить гипотезы.

Анастасия Антонова

### НАЧАЛ РАБОТУ ОБНОВЛЕННЫЙ САЙТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

По адресу [www.momo65.net.ru](http://www.momo65.net.ru) теперь можно получить множество полезной информации.

Здесь вы можете узнать о последних новостях Муниципального образования, ознакомиться с нашими адресными программами, задать интересующие вас вопросы Главе Муниципального образования. Здесь же размещены структура органов управления Муни-

ципального образования и Устав МО № 65.

Можно пообщаться на форуме, выложить свои фотографии, ознакомиться со всеми мероприятиями, проводимыми Муниципальным образованием. Сайт будет развиваться в соответствии с пожеланиями жителей округа.



### Уважаемые жители МО № 65!

Приглашаем вас 14 апреля на лекцию

### «ВЕЛИКИЕ ПОЛКОВОДЦЫ»

Лекцию читают научные сотрудники Государственного Русского музея.

Начало в 14.00. Вход свободный.

Адрес: Приморский проспект, д. 143/ корп.3, школа № 601, «Русский музей: виртуальный филиал»

## К 65-летию Победы

## «В ЭТО ТЯЖЕЛОЕ ВРЕМЯ МЫ ОСТАВАЛИСЬ ЛЮДЬМИ...»



В марте 1945 года на территории Бухенвальда, самого крупного концентрационного лагеря нацистов, вспыхнуло вооружённое восстание, организованное интернациональными силами заключённых. К 11 апреля, когда в концлагерь вошли войска союзников, над лагерем уже был поднят красный флаг. Но именно эту дату, по решению ООН, мы отмечаем как Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. В преддверии мы поговорили с интереснейшей женщиной, председателем первичной организации узников Приморского района, человеком, побывавшем в трех концлагерях – Зоей Петровной Савочкиной.

— *Здравствуйте, Зоя Петровна, расскажите, пожалуйста, поподробнее о вашей организации, как Вы в нее попали?*

— Образовалась наша организация (ОУФК) в 1989 году, однако я новичок, попала туда лишь 4 года назад. Тогда срочно требовался новый председатель, и агитировать стали меня. Прознали про мою активность: ведь я долгое время занималась общественной работой, работала на должности главного инженера, была секретарем профкома, занималась культурно-массовым сектором. Так 4 года назад я стала новым председателем. Можете считать меня новичком. Сейчас основной костяк ОУФК представляет 12 главных человек, занимающихся всей тяжелой, рутинной работой.

— *И чем конкретно вы занимаетесь в организации?*

— Вот смотрите (достаёт увесистую папку) — здесь у меня список дел всех узников нашего округа. Это уже 70 человек. В делах у меня записаны их данные, телефоны, дни рождения, адреса, личные истории. Этим людям мы стараемся помогать. Муниципальное образование № 65 спонсирует экскурсии по городу и загород, появляются билеты на концерты в театры, в школах устраиваются мероприятия-представления с

подарочками. Хотя билетов не всегда на всех хватает. Для такого случая у меня есть специальная тетрадка, куда я записываю, что и кто в этом месяце получал. Точность в делах здесь очень важна.

Я веду книгу поздравлений: раз в квартал собираются все юбиляры, да и не только из числа участников войны, блокадников, узников и торжественно поздравляются в ближайшей школе. Все это для пожилых людей очень важно и приятно.

Также за узников, по определенным причинам не выходящим на улицу, мы получаем медали и подарки, приносим им домой. Да и просто мне звонят иногда пообщаться, ищут поддержки, понимания, участия...

— *Зоя Петровна, каковы Ваши воспоминания, как Вы попали в концлагерь?*

— Так получилось, что большое количество узников родом из Псковской области. Нашу семью переселили в 1942 году туда. Тогда и началась моя «лагерная история», потому как сразу же в область вошли немцы.

Помню, как в нашей деревне они построили бараки для евреев, огородив их высокой колючей сеткой. И каждый раз я, проходя мимо них, слышала страшные, уже хриплые мольбы детей о еде. Тогда я решила тайком,

под страхом расстрела, носить им овощи с семейного огорода.

Помню, как бабушка — истинная патриотка, пекла специальные тонкие лепешки, заворачивала их в холстяную тряпку и обвязывала ими меня. Сверху же я надевала пышное платье. Таким образом, в лес в условленное место я приносила спасительную пищу для действующих в тех местах партизан. В это тяжелое время мы оставались людьми...

Спустя некоторое время деревню решили эвакуировать. Нас везли «в телячьих вагонах» в Литву. Жили мы там у хозяев. И те оказались людьми хорошими, они нас кормили, не загружали работой, в общем, горя мы там не знали.

Год спустя эвакуация продолжилась. Тогда мы напились табаку, чтобы вызвать рвоту и притвориться больными тифом. Но затея не вышла. На барже через Польшу нас повезли в Германию. И 1943-1945 годы я провела в лагерях Германии.

Сначала весь разбомбленный Дрезден, долго мы там не пробыли, но узников тогда погибло много, потом город Егер. Это был жестокий лагерь. Я помню, мне было 11 лет, нас всех раздели, разделили на 2 шеренги: мужскую и женскую. Даже обувь заставляли складывать в одну кучу, а одежду в другую. Всем было



понятно, куда нас ведут. Но... Началась бомбежка, суета. Прозвучала команда одеваться.

Далее был город Франсесбад, где мы были до конца до 5 мая, пока нас не освободили союзники-американцы. Причем американцы предлагали свою помощь, предлагали отправиться к ним, но многие отказались, хоть и знали, кем будут считаться на родине.

— *А что делали узники в лагерях?*

— Например, в интернациональных лагерях (французы, итальянцы, евреи) работали на лесопилке. Тяжелый физический труд, и голод ужасающий. Я же работала с маленькой сестрой в ресторане, мыла посуду. Работа считалась очень удачной: можно было облизывать тарелки, на которых оставался, в основном, шпинат. Так я

до сих пор этот шпинат терпеть не могу!

— *И как же сложилась судьба Вашей семьи после войны?*

— Мы переехали обратно в Псковскую область, деревня наша была сожжена. Сначала жили там в сарае, потом вырыли землянку. И только позже был построен нормальный дом, и было дано разрешение на въезд в Ленинград. Матери приходилось работать на самых тяжелых вредных работах. На абразивном заводе, на заводе художественных красок. К нам прикрепилась кличка «враг народа». Оттепель наступила только в 80-х, ну а в 93-м году нас реабилитировали, как и остальных узников фашистских концлагерей.

Беседовала  
Христина Щукина

## Перспектива

## НОВАЯ ЗОНА ОТДЫХА

На внутривортовой территории, ограниченной домами № 26 корпус 1 по Стародеревенской ул. и № 31 по Богатырскому проспекту появится комфортная современная зона отдыха для горожан.

Проект ее создания утвержден и совсем скоро, скорее всего в середине мая, начнутся работы по благоустройству. Планируется, что уже в июле жители окрестных домов смогут отдыхать с комфортом в собственном дворе.

Раньше здесь был неухоженный неблагоустроенный пустырь, с которым органы местного самоуправления ничего не могли сделать — здесь планировали строить новый дом, и благоустройству участок не подлежал. Ничего сделать было нельзя даже не смотря на многочисленные просьбы жителей. Но в прошлом году вопрос решился — в адрес Муниципального образования пришел ответ, что участок внесен в примерный перечень зеленых насаждений Санкт-Петербурга, поэтому любое строительство на нем запрещено. Не медля, его было решено благоустроить.

Согласно проекту, здесь будет выполнен большой объем работ: проложены мощные дорожки, разбиты газоны, посеяна трава, установлены цветники, скамеечки, малые архитектурные формы.

Здесь же будет располагаться полноценная детская площадка, с травмобезопасным ярким набивным покрытием, качелями, песочницей и многофункциональной горкой. Для защиты зеленых насаждений и газонов от автомобилей предусмотрен монтаж газонных ограждений.

К слову, выполненные работы по благоустройству в нашем муниципальном округе всегда имеют положительный отклик у жителей и высокие оценки у властей Петербурга, что говорит о качестве работы местного самоуправления. И эта зона отдыха станет еще одним долгожданным подарком нашим жителям.



## Дела муниципальные

## ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ВЫХОДНОЙ

Спорт – это мир, спорт – это жизнь. Насколько важен спорт? Для типичного жителя современного мегаполиса это, пожалуй, единственный шанс держать себя в форме. Нам, обитателям душных офисов, ведущим преимущественно сидячий образ жизни, подчас оказываются не под силу даже такие простые задачи, как подняться без лифта на пятый-шестой этаж. А ученые дают сомнительный прогноз развитию человечества – через тысячи лет человек будет представлять собой существо с огромной головой и слабым телом. Что тут можно сказать?

«В здоровом теле – здоровый дух», – этот лозунг был взят на вооружение советским агитпропом и помог вырастить целые поколения здоровых, физически крепких людей. Нужно ли нам сегодня быть здоровыми и физически выносливыми? Думаю, большинство людей дало бы положительный ответ. Но как это осуществить, живя в загазованном мегаполисе, заботясь о детях и разрываясь между семьей и работой? Где найти время, чтобы самому быть здоровым и привить полезные привычки своим отпрыскам?

Ответ на этот вопрос помогают найти организаторы спортивного праздника «Всея



семей на выходной», Муниципальное образование № 65. Хорошие привычки, такие как любовь к спорту, к физическим нагрузкам, должны прививаться детям с раннего возраста. А чтобы это происходило, родители должны подавать детям пример. На практике, мало какая семья имеет возможность проводить организованный досуг в спортзале.

Но в этот день все было иначе. К 14.00 в воскресенье спортивный зал Школы фигурного катания был переполнен. Сюда пришли, чтобы поболеть за семейные команды, которые в полном составе, с маленькими детьми, соревновались друг с другом в конкурсах и эстафетах. Кто быстрее, кто сильнее? Кто выше прыгнет, у кого лучше получится? В какой команде больше сплоченности? Спор-

тивные состязания не оставили равнодушным никого! Шесть команд, самому младшему участнику – 3,5 года. Это – маленький Никита Гайдулов из команды «Крутые перцы».

Упражнение «штангист» решило все: 50 раз отжатая штанга – это был несомненный рывок к победе команды «Бэмс». Приблизиться к этому подвигу, а тем более повторить его, никто не смог.

По результатам на первое место вышла команда «Бэмс» от ДОУ № 77, набравшая больше всего очков. Победители получили видеокамеру. «Мы с радостью приняли приглашение принять участие в этих соревнованиях. – Поделались ее участники с нашим корреспондентом. – Название нашли в Интернете. Это наше первое выступление, но нам очень понравилось, мы получили множество положительных эмоций».

Места распределились следующим образом: 5-е место поделили команды «Крутые перцы» и «Комета-2», 4-е место досталось команде «Улыбка». На 3-м месте оказалась «Комета-1», на 2-м – «Звезда». 1-е место у команды «Бэмс». Все участники получили призы и подарки от Муниципального образования № 65.

Анна Павлова

## Вопрос-ответ

**В связи с появлением противоречивой информации, разъясните пожалуйста, какие выплаты положены ветеранам и инвалидам ВОВ ко Дню Победы?**

По случаю годовщины Победы в Великой Отечественной войне в соответствии с Указом Президента РФ от 24.02.2010 № 247 региональное Отделение ПФР выплатит единовременную выплату 337 000 ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, проживающим в Петербурге и Ленобласти

Сумма в размере 5000 рублей полагается:

- инвалидам Великой Отечественной войны (ВОВ);
- участникам ВОВ;
- обладателям знака «Жителю блокадного Ленинграда»;
- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;
- вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны и войны с Японией, а также вдовам умерших инвалидов и участников ВОВ.

По 1000 рублей получат:

- труженики тыла, то есть лица, проработавшие в тылу с 22.06.1941 по 09.05.1945 не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР и те, кто награжден орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период ВОВ;
- бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Подавать документы и посещать Пенсионный фонд РФ не нужно. Указанные суммы будут выплачены в течение апреля вместе с пенсиями.

Подробный перечень граждан, которые имеют право на

единовременную выплату в связи с 65-летием Победы, содержат подпункты 1-4 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».

Источник: [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)

**Интересно, насколько у людей, имевших солидный трудовой стаж в советское время, выросла пенсия благодаря валоризации?**

Прибавка от валоризации у каждого пенсионера индивидуальна. Она зависит от стажа и прежнего заработка, на основе которых формируется расчетный пенсионный капитал. Средняя прибавка к трудовой пенсии по старости в Санкт-Петербурге равна 1200 рублям, в Ленобласти – 1086 рублям. При этом от 1000 до 1500 рублей получили 27,8% пенсионеров, свыше 1500 рублей – 23%.

В результате валоризации средний размер трудовой пенсии по старости по городу составил 8906 рублей, по области – 7815 рублей (в 2009 году – 7706 и 6729 рублей, соответственно).

Дальнейшие индексации пенсий в 2010 году будут применяться к увеличенной посредством валоризации пенсии. В частности, с 1 апреля трудовые пенсии выросли на 6,3%, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, – на 12% и еще на 3,5% они вырастут с 1 июля. Кроме того, с 1 апреля на 10% выросла ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), сообщили в пресс-службе отделения Пенсионного фонда России по Санкт-Петербургу и Ленобласти.

По материалам газеты «Санкт-Петербургские ведомости»

## Культура

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ



**В виртуальном филиале Русского музея, в школе № 601, проходит выставка «Никто не забыт и ничто не забыто», посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.**

Эта война, ставшая трагедией для всех граждан нашей страны, так или иначе, затронувшая почти весь мир, оставила глубочайший след в культурном наследии человечества.

На выставке представлены плакаты, эстампы, иллюстрации, выполненные, в основном, художниками-очевидцами той страшной войны. Эти работы несут отпечаток глубоких личных переживаний. Многие из них вошли в золотой фонд

истории советского искусства. Темы разнообразны – это и трагедия Хатыни, и скорбная повесть о Ленинградской блокаде, ее самые страшные и самые героические страницы, подвиг ленинградцев...

Произведения той эпохи, что восхищает нас своим героизмом, своим мужеством, стойкостью, силой духа – они живут ее идеалами, от них веет ее бессмертным дыханием, призывая нас помнить, давая бесценный урок мужества.



## Короткой строкой

## ПОДАРОК ОТ РЖД

В дни празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, с 8 по 10 мая 2010 г., к среднегодовому тарифу на проезд в поездах дальнего следования ОАО «РЖД», курсирующих в пределах Российской Федерации, будет применяться понижающий коэффициент 0,5. Тарифы на проезд будут снижены на 50% на все типы вагонов – плацкартные, купейные и вагоны СВ.

Например, в эти дни стоимость проезда в плацкартном вагоне поезда № 52 по маршруту Москва – Санкт-Петербург составит 309,8 руб. (без учета стоимости постельных принадлежностей). Продажа билетов уже началась.

В связи с празднованием 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, согласно постановлению Правительства РФ № 1176 от 31.12.2009 года, ОАО «РЖД» предоставит бесплатный проезд поездами дальнего следования по территории РФ инвалидам и участникам Великой Отечественной войны с 3 по 12 мая 2010 года.

Планируется, что оформление бесплатных билетов на поезда дальнего следования начнется в начале апреля.

Дополнительную информацию можно получить в справочных бюро вокзалов и по телефону 8-800-200-67-67 (звонок бесплатный из любой точки России).

## ВETERАНЫ, ПЛАНИРУЙТЕ ПОЛЕТ

Руководители ГТК «Россия» приняли решение о бесплатных полетах ветеранов Великой Отечественной войны в честь празднования предстоящего юбилея Победы.

Это коснется инвалидов и участников войны, бывших несовершеннолетних узников фашизма, лиц, награжденных медалью «За оборону Ленинграда» или «Жителю блокадного Ленинграда», рожденным не позднее 1945 года включительно. В отличие от прежних подобных акций, авиабилеты будут оформлять без дополнительных такс и сборов, бесплатно, только на основании соответствующего документа.

Ветеранам предоставляется возможность совершить бесплатное праздничное путешествие с 3 по 31 мая включительно.

Оформление льготных билетов начнется 19 апреля и продлится до 21 мая.

Льготный билет дает возможность для перелета в одном направлении туда и обратно на регулярных рейсах ГТК «Россия» в экономическом классе. Герои Советского Союза и кавалеры ордена Славы трех степеней будут обслуживаться бизнес-классом при наличии здесь свободных мест. На charterные рейсы льготы не распространяются. Оформление льготных билетов выполнят кассиры агентств продаж перевозок в Санкт-Петербурге, представительства авиакомпании «Россия» в Российской Федерации, странах СНГ и дальнего зарубежья.

## ОТКРЫЛАСЬ ДЕТСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА

На территории Муниципального образования № 65 состоялось торжественное открытие поликлинического отделения № 70 городской поликлиники № 114 для детей. Это событие стало долгожданным подарком для жителей нашего округа.

Мощность поликлиники составляет 420 посещений в одну смену, она предназначена для обслуживания 20 тысяч пациентов юного возраста до 17 лет включительно.

Поликлиника оснащена самым современным оборудованием: кардиологической системой «Валента», ультразвуковым аппаратом «Сономет», галокомплексом, ЛОР-комбайном, видеоконьютерной техникой.

В дальнейшем в здании поликлиники планируется дополнительно разместить женскую консультацию, а также консультативно-диагностический центр с отделением восстановительной медицины для детей и подростков.

Подготовила  
Марина Салтыкова

## Муниципальное образование № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в апреле!

Желаем вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны близких людей!

### С 90-ЛЕТИЕМ

Воробьева Александра Алексеевна  
Деревенкова Клавдия Ивановна  
Завируха Тамара Ульяновна  
Кондакова Мария Николаевна

### С 85-ЛЕТИЕМ

Бриллиантов Борис Александрович  
Зуева Александра Алексеевна  
Невметуллова Аминэ Фейзурахмановна  
Петрова Лидия Ивановна

### С 80-ЛЕТИЕМ

Воробьева Анастасия Андреевна  
Дмитриев Анатолий Николаевич  
Зеленко Антонина Алексеевна  
Ишкова Нина Александровна  
Кириченко Таисия Васильевна  
Костюченко Галина Сергеевна  
Кучеров Юрий Андреевич  
Лаврентьева Александра Андреевна  
Мелихова Любовь Васильевна  
Смирнова Галина Сергеевна  
Чвиженко Александр Павлович

### С 75-ЛЕТИЕМ

Бойков Геннадий Дмитриевич  
Глузда Ганна Михайловна  
Дашкова Надежда Федоровна  
Евсеевко Александра Михайловна  
Иванников Сергей Иванович  
Нейковский Артур Андреевич  
Обухова Александра Дмитриевна  
Пасхалова Раиса Никитична  
Пасхалова Раиса Николаевна

### С 70-ЛЕТИЕМ

Андреевский Анатолий Александрович  
Артемьева Галина Егоровна  
Белова Елена Васильевна  
Белогорская Римма Тимофеевна  
Камлыкова Людмила Владимировна  
Николаева Нина Алексеевна  
Рыжова Луиза Ивановна  
Рытаровский Виктор Петрович  
Сергеева Галина Васильевна  
Трусова Надежда Васильевна

## Объявления

### Отдел военного комиссариата г. Санкт-Петербурга по Приморскому району приглашает на военную службу по контракту

#### Условия:

1. Возраст до 35 лет (иностранцы граждане до 30 лет). На военную службу по контракту могут поступить граждане мужского пола, не пребывающие в запасе, окончившие муниципальные или имеющие государственную аккредитацию негосударственные образовательные учреждения высшего профессионального образования.
2. Годные по состоянию здоровья проходить военную службу по контракту.
3. Образование не ниже среднего (полного) общего.
4. По результатам профессионального психологического отбора, отнесенные к первой, второй и третьей категориям профессиональной пригодности.
5. Выполняющие нормативы по физической подготовке (сила, выносливость, быстрота).
6. Заработная плата – 25 тысяч рублей.
7. Бесплатный проезд к месту отпуска.
8. Бесплатное медицинское обеспечение.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Ильюшина, 22, каб. 425. Тел.: 342-94-50

### ГОУ общеобразовательная школа № 655 Богатырский пр., д. 50, к. 2

#### Уважаемые родители!

Новая школа № 655 объявляет набор учащихся с 1 по 11 класс.  
Начало занятий – 1 сентября 2010 года.  
Школа оснащена двумя бассейнами, лингафонными кабинетами, новейшим интерактивным оборудованием, стоматологическим кабинетом.

#### Прием документов:

Вторник с 15.00 до 18.00

Четверг с 12.00 до 14.00

Телефон: +7 (911) 846-88-99, с 9.00 до 18.00

### О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН В 2010 ГОДУ

в настоящее время специальное транспортное обслуживание предоставляется 37 транспортными организациями, прошедшими квалификационный отбор, и заключившими договора об организации специального транспортного обслуживания на 2010 год с Санкт-Петербургским государственным учреждением «Городской информационно-расчетный центр».

Стоимость пробега 1 км пути легковым автомобилем или специально оборудованным транспортом (автомобилем, оборудованным аппаратами или подъемниками), а также стоимость 1 часа ожидания (распоряжение Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли от 21.11.2008 № 1028-р) с 01.01.2010 составляет:

Полная стоимость (с учетом налога на добавленную стоимость 18 %)		Стоимость для потребителя услуги (с учетом налога на добавленную стоимость 18 %)	
Легковой автомобиль	Специально оборудованный транспорт	Легковой автомобиль	Специально оборудованный транспорт
Руб./км пробега	Руб./час простоя	Руб./км пробега	Руб./час простоя
31,16	472,50	37,19	541,35
		Руб./км пробега	Руб./час простоя
		3,12	47,25
		Руб./км пробега	Руб./час простоя
		3,72	54,14

## Уголок безопасности

# ДЕТСКИЕ ИГРЫ – ПРИЧИНА ПОЖАРОВ

Дети по своей сути очень любознательны. Им хочется как можно быстрее все испытать на себе. А что может быть интереснее огня, сигареты, когда дети учатся всему от родителей. Мама зажигает газовую плиту, спички тут же под руками — огонь. Пошли семьей на пикник — костер тоже огонь. Курящие родители — в доме сигареты, зажигалки без надзора. Кто из родителей серьезно обучает детей беречься от огня? Что же мы, родители, не бережем самое дорогое — жизнь и здоровье своих детей?

Нельзя быть уверенным в том, что ребенок, когда он играет, не решится взять зажигалку, коробку спичек, лежащую на кухне, не попытается поджечь бумагу, не разведет костер в комнате. Пожары в результате детской шалости — не единичные случаи.

18 ноября 2009 года в доме 14 по ул. Долгоозерной в квартире выгорела комната. Мама оставила 7-летнего ребенка без присмотра. Он развел в комна-

те костер. Во время прибывшие пожарные быстро смогли потушить комнату. Ребенок тяжело пострадал: получил ожоги внутренних дыхательных путей и был отправлен в больницу.

Второй пожар произошел в 20:38, 12 марта 2010 года в двухкомнатной квартире, дома 11 по Липовой аллее. Мама дома не было. 10-летний Руслан со своим другом развлекались одни. Они решили испытать, горит ли краска, оставленная в квартире. Зажгли бумажный факел от газовой плиты и в коридоре подожгли краску. Испугавшись, решили потушить сами, стали пинать банку, потом поливать водой из чайника, горящие брызги краски разлетелись, от них загорелась стена. Руслан схватил рукой горящую банку и выбросил на лестницу. Счастье, что сосед сосед и помог ребятам. Мальчик получил ожоги правой руки и был отправлен в больницу.

Настоятельно рекомендуем не оставлять детей без присмотра. Особенно опасно остав-

лять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не смогут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами, в санузлах. Отыскать детей в обстановке пожара — дело нелегкое.

Родители обязаны воспитывать у детей навыки осторожного обращения с открытым огнем. Дети должны знать свой адрес, чтобы в случае беды вызвать пожарную помощь. Не поручайте детям покупать спички, сигареты, зажигалки. Шалость детей с огнем нередко приводит к трагическим последствиям. За 2009 год в Приморском районе произошло 1624 пожара, погибли 10 человек, пострадали 20 человек, из них — 2 детей. За январь и февраль 2010 года произошло 79 пожаров.

**Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций по Приморскому району**

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

# Приморского района Санкт-Петербурга!

В последнее время на территории нашего района участились случаи совершения мошеннических действий в отношении граждан, особенно пожилых. Преступники, используя незаконно полученные личные данные, используют желание граждан помочь близким людям. Наиболее распространены следующие способы мошенничества:

1. Телефонные звонки, в ходе которых преступники, представляясь потерпевшими или сотрудниками правоохранительных органов, работодателями и т. п., настойчиво предлагают незамедлительно разрешить сложную ситуацию, связанную с дорожно-транспортным происшествием, задержанием за преступление или правонарушение, растратой или порчей их имущества путем передачи им или посредникам (посыльным) денежных средств, кредитных карточек или телефонных карт оплаты, доверенностей и иных документов. В противном случае, они угрожают неблагоприятными последствиями для лица, попавшего в сложную ситуацию.

2. Телефонные звонки от имени родственников, соседей с просьбой срочно занять крупные суммы денег или со-

вершить какие либо действия в пользу третьих лиц.

3. Посещение квартиры с предложением приобрести товары по льготным ценам или принять участие в сомнительных праздничных лотереях, либо оказание материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и жителям блокадного Ленинграда при завулированном условии сообщить о себе или о родственниках конфиденциальную информацию.

#### Для того чтобы не стать жертвой преступников:

- внимательно относитесь к своим личным данным, в том числе номерам телефонов, не давайте их незнакомым людям;
- требуйте у представителей власти и работников муниципальных служб предъявления документов, удостоверяющих их личность;
- относитесь с подозрением к незнакомым людям, спрашивающим вас о вашей семье, о соседях и знакомых, ведь преступники с целью мошенничества могут представляться работниками СОБЕС, ЖКХ, банка, переписчиками, опросчиками и т.д.;
- в случае поступления подобных звонков, попросите

назвать их телефонный номер, что бы вы сами им перезвонили (как правило, мошенники прерывают такие контакты);

— попросите о личной встрече при условии присутствия рядом других людей;

— если звонящий представляется родственником, при малейшем подозрении, задайте вопрос, на который он и вы должны знать ответ (девичья фамилия матери, болел ли в детстве корью, имена детей и дальних родственников и т.п.);

— выясните в разговоре как можно больше подробностей, которые можно самостоятельно проверить;

— не подписывайте никаких документов, если не уверены, что в полной мере поняли существо изложенной в них информации.

При подозрениях о совершении в отношении Вас мошенничества и недвусмысленных угрозах незамедлительно обращайтесь по телефону 02 или 573-59-02.

**Управление внутренних дел по Приморскому району Санкт-Петербурга**

#### Внимание!

В Муниципальном образовании № 65 проводится вручение юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне». Приглашения для вручения медалей будут производиться по телефону сотрудниками Муниципального образования, которые всегда представляют, четко называют дату и время проведения вручения, при необходимости оставляют контактный телефон.

**Дорогие ветераны! Убедительно просим вас проявлять бдительность и при необходимости обращаться в Муниципальное образование № 65, контактный телефон 341-03-82.**